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SON CEVABI GÖSTERMEK İÇİN MATLAB KULLANIMI
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LINSPACE Linearly spaced vector.

LINSPACE(x1, x2) generates a row vector of 100 linearly

equally spaced points between x1 and x2.

LINSPACE(x1, x2, N) generates N points between x1 and x2.

See also LOGSPACE, :.

%example6p3.m

%commands used to display funtion i(t)

%this is an example of MATLAB script or M-file

%must be stored in a text file with extension ".m”

%the commands are executed when the name of the M-file is typed at the

%MATLAB prompt (without the extension)

tau=0.15; %define time constant

tini=-4*tau; %select left starting point

tend=10*tau; %define right end point

tminus=linspace(tini,0,100); %use 100 points for t<=0

tplus=linspace(0,tend, 250); % and 250 for t>=0

iminus=2*ones(size(tminus)); %define i for t<=0

iplus=9/2+5/6*exp(-tplus/tau); %define i for t>=0

plot(tminus,iminus,'ro',tplus,iplus,'bd'), grid; %basic plot command specifying 

%color and marker

title('VARIATION OF CURRENT i(t)'), xlabel('time(s)'), ylabel('i(t)(mA)')

legend('prior to switching', 'after switching')

axis([-0.5,1.5,1.5,6]);%define scales for axis [xmin,xmax,ymin,ymax]

Doğrusal aralıklı dizileri tanımlamak için kullanılan komut

Kullanılan komutları içeren komut dosyası (m-dosyası). MATLAB Editörüyle Hazırlanmıştır
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Not: indüktif durumda,
kısa devre akımını hesaplamak
için kullanılan devre,

'ı belirlemek için aynı
şekilde kullanılır.
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Indüktör örneği

ADIM 1: Çözüm formu
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DARBE (PULSE) CEVABI

Devrelerin tekil fonksiyonların özel bir sınıfına olan tepkisini inceleyeceğiz.
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tu GERİLİM KADEMESİ

AKIM KADEMESİ

ZAMAN KAYDIRILMIŞ BASAMAK

Tekil Fonksiyonlar
• Birinci dereceden devrelere bağlanan anlık bir kaynak  sonucunda 

devrenin analizini yapmak için kullanılan fonksiyonlardır. 
• Anahtarlama fonksiyonu olarak da bilinirler.
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DARBE SİNYALİ

BASAMAK TOPLAMI OLARAK DARBE
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DARBE SİNYALİ
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SIFIR OLMAYAN İLK ZAMAN VE TEKRARLANAN ANAHTARLAMA
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SABİT KAYNAKLAR İÇİN CEVAP

Bu ifade kaynakların sabit olduğu herhangi bir aralıkta
gerçekleşecektir. 
Sabitlerin değerleri farklı olabilir ve her aralık için 
değerlendirilmelidir.

Bir aralığın sonunda bulunan değerler bir sonraki aralık için
başlangıç koşulları olarak kullanılır.
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Parçalı sabit kaynak

Sabitler olağan şekilde
belirlenir.
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Her bir aralıkta kaynak sabittir
ve çıkış şu formdadır
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%pulse1.m

% displays the response to a pulse response

tmin=linspace(-0.5,0,50); %negative time segment

t1=linspace(0,0.5,50); %first segment

t2=linspace(0.5, 1.5,100); %second segment

vomin=12*ones(size(tmin));

vo1=12*exp(-t1/0.2); %after first switching

vo2=12-11.015*exp(-(t2-0.5)/0.2); %after second switching

plot(tmin,vomin,'bo',t1,vo1,'rx',t2,vo2,'md'),grid

title('OUTPUT VOLTAGE'), xlabel('t(s)'),ylabel('Vo(V)')

ÇIKIŞ GERİLİMİNİ ÇİZMEK İÇİN MATLAB KULLANIMI
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